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FICHA TÉCNICA

Ámbito: Norte de la Provincia de Mendoza.

Departamentos:
- Ciudad de Mendoza.
- Godoy Cruz.
- Guaymallén.
- Las Heras.
- Luján de Cuyo.
- Maipú.

Universo: Total de la población de más de 16 años.

Muestra: Estratificado, coincidental y proporcional al peso poblacional.

Procedimiento: Se realizaron 710 entrevistas presenciales en 118 
sectores territoriales acorde a las características poblacionales definidas 
por el censo y los datos demográficos que otorga la DEIE.

Tiempo: Relevamiento realizado entre el 31 de julio y el 4 de agosto 
de 2023.

Confianza: 95% con +/- 3,25%.



¿Cómo tiene que ser el próximo presidente?

PRINCIPAL CARACTERÍSTICA
DEL PRÓXIMO PRESIDENTE

3% Tiene que
poder generar
consenso

29%
Tiene que tomar
decisiones firmes

34%
Tiene que
escuchar a
la gente

22% Tiene que tener en
claro un proyecto de país

12% Tiene que
tener experiencia
en gestión



¿Está a favor o en contra de estas posibles medidas económicas?

MEDIDAS ECONÓMICAS

A favor En contra

Restringir las
importaciones para
cuidar la industria
nacional

Dolarizar la economía

Privatizar empresas
públicas

Bajar los costos del
despido y reducir los
juicios laborales

Quitar los subsidios a
los servicios de agua,
luz y gas

Romper con el FMI

13%

24%

22%

87%

76%

78%

22% 78%

15% 85%

15% 85%



¿Está a favor o en contra de estas posibles medidas de índole social?

MEDIDAS SOCIALES

Hacer que los
ciudadanos paguen
por la educación

Eliminar los
planes sociales

Arancelar la salud
pública

Desalojar a los grupos
que protestan
cortando calles

Debe quitar los
subsidios al transporte 

A favor En contra

6%

5%

35%

42%

13%

94%

65%

58%

95%

87%



¿Está a favor o en contra de estas posibles medidas en el ámbito de la seguridad?

MEDIDAS DE SEGURIDAD

Legalizar el consumo
de algunas sustancias

Permitir la libre
portación de armas
de fuego

Castigar fuertemente
la corrupción

Bajar la edad de
imputabilidad de
los menores

Imponer nuevamente
el servicio militar
obligatorio 

A favor En contra

59%

42%

16%

47%

41%

58%

84%

53%

5% 95%



En el último tiempo, ¿ha considerado irse del país para radicarse en otro lugar?

EMIGRAR

Si No

De 45 a 54 46% 54%

De 31 a 44 59% 41%

De 16 a 30 73% 27%

De 55 a 65 28% 72%

Más de 65 18% 82%

Distribuido por edades.

54%
No

46%
Si


